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9. OLDAL

Jótékonyság
Összegyűjtöttük a helyi sportszervezetek adventi, 
karácsonyi jótékonysági akcióit. 

A város, ahol élünk, az a hely, ahol mindenki 
gyüttment volt valamikor.

A vízművek leveléből kiderül, korábban is tud-
tak arról, hogy nem mérnek pontosan az órák.

Zajvédő fal, zöldjárat, új zebrák és traffipax. 
Közgyűlési beszámolónk.

CIKKÜNK A 2–3. OLDALON CIKKÜNK A 4. OLDALON CIKKÜNK A 9. OLDALON
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A KÖZÖSSÉG ÉRDEKEIT KELL 
SZOLGÁLNUNK

MEGGYÚJTOTTÁK AZ ELSŐ ADVENTI 
GYERTYÁT

XXI. századi, a közösség felé nyitott, a mai kor 
problémáit lekövető szociális intézményrend-
szert szeretne létrehozni Gecse-Simon Orsolya, 
az érdi Szociális Gondozó Központ új vezetője. 

INTERJÚNK A 6–7. OLDALON

TIZENÖTBŐL TÍZ VÍZÓRA  
MEGBUKOTT A VIZSGÁLATON

HOSSZAS VITÁK



Lesz még idén zöldjárat, jövőre 
új zebrákat létesítenek a város-
ban, és indul a traffipaxok köz-
beszerzése. Közgyűlési beszá-
molónk.

A városatyák ugyan csak alig tíz napirendi 
pontot tárgyaltak a képviselő-testület utolsó 
rendes őszi ülésén, hosszas viták alakultak 
ki egy-egy előterjesztés körül, és több igen 
fontos témáról is beszéltek a képviselők. 
Ilyen például Érd vízellátása. Manapság, 
mikor a hosszú, forró nyarakon több helyen 
csökken a nyomás, és egyes településeken 
locsolási tilalmat rendelnek el, egyáltalán 
nem mindegy, honnan és mennyi ivóvízhez 
jut Érd.

A téma azért merült fel ezen az őszi, 
esős délelőttön, mert egy biatorbágyi cég 
megvásárolt Érd külterületén pár ingatlant, 
ahol logisztikai parkot kíván építeni. Ez igen 
előnyös volna Érdre nézve, csakhogy az in-
gatlanok a Duna-parti vízbázisnál vannak, 
ahol tizenegy, nem működő kút található, 
termelésüket minőségi problémák miatt 
közel negyed évszázada leállították. Most 
azonban ismét reflektorfénybe kerültek, 
ugyanis ha a biatorbágyi cég terve megvaló-
sulna, ebből a tizenegy nem működő kútból 
öt megszűnne.

A beruházó cég befizetne 50 millió forintot 
az önkormányzat városfejlesztési, 50-et 
pedig a vízügyi építési alapjába, amiből 
víziközmű-beruházásokat finanszírozhatna 
a település. Ezek nem a megmaradó kutakat 

érintenék, mivel innen gazdaságosan nem 
lehet vizet kinyerni.

Csőzik László elmondta, Érd és térsége 
70–80 százalékban a Csepel-szigetről kapja 
a vizet, a Duna alatti vezetéken. A legopti-
málisabb még egy vezeték kialakítása lenne, 
ami körülbelül kétmilliárd forintba kerülne. 
Érd problémája azonban akkor oldódhat 
majd meg, ha városunk Ercsiből is ivóvízhez 
jut majd, Biatorbágyot pedig sikerül leválasz-
tani az érdi rendszerről, továbbá Törökbálint 
Budaörsön keresztül kap egy nyomóvezeté-

ket. Ezek a beruházások mind nagyon sokat 
segítenének – hangsúlyozta a polgármester, 
hozzátéve, további potenciálokat lehetne 
feltárni még a sasvárosi vízbázison is.

Megemlítette továbbá, hogy az ÉTV elké-
szített egy vízműhálózati fejlesztési koncep-
ciót, ami nagyon jó irányokat körvonalaz.

Tetlák Örs független képviselő úgy véleke-
dett, hogy hiba volna a nem működő kutakat 
feladni a Duna mentén „azért, mert egy 
beruházó azt kéri”.  Hiányolta az itt létesíteni 
kívánt logisztikai park környezethasználati 
engedélyét is, és kérte: zárják ki, hogy a fent 
említett ötven plusz ötven millió forintból 
az ipari park kiszolgálására alkalmas vízi 
közművek létesüljenek.

Csőzik László rábólintott a határozati 
javaslat kiegészítésére. Hozzátette: folya-
matosan jelzik a cég felé a környezetvédel-
mi elvárásaikat. Arra törekednek, hogy ne 
költözzön olyan cég Érdre, ami a helyieknek 
bosszúságot okozhat, nem fejleszti a helyi 
gazdaságot és nem veszi figyelembe a helyi 
környezetvédelmi szempontokat.

 Károly (Fidesz–KDNP) felvetette: vizs-
gálják meg annak lehetőségét, hogy nape-
lemparkot létesítsenek a régi kutak mellett. 
A park a közelben lévő vízmű energiaellátá-
sát szolgálná. Ezt a javaslatot is befogadták.

ZÖLDJÁRAT

Sok napirendi pontot vita nélkül tárgyaltak 
meg, például azt az előterjesztést, hogy 
a Csalogány utcában játszótér létesüljön 
a jövőben, módosították a Dr. Romics László 
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A LEGMODERNEBB ZAJVÉDŐ FALAKAT  
KAPJA MAJD ÉRD
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Tetlák Örs 
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Egészségügyi Intézmény Alapító okiratát, és 
abban is egyetértettek a képviselők, hogy 
a megszűnő Érd és Térsége Szilárd Hulladék-
kezelési Önkormányzati Társulás szelektív 
hulladékgyűjtő járműveit és eszközeit 
a város térítésmentesen tulajdonába vegye. 
Elfogadták az önkormányzati óvodák tavalyi 
nevelési évre vonatkozó szakmai beszámo-
lóját, és jóváhagyták az idei nevelési évre 
vonatkozó munkatervet is.

Az előterjesztések után következtek 
a felvilágosításkérések.  Károly arról érdek-
lődött, lesz-e decemberben zöldjárat, hiszen 
a novemberi begyűjtés után még sok levél 
lehullott a fákról, és sok zsák került ki az in-
gatlanok elé.

Csőzik László elmondta: lesz zöldjárat még 
az idén, a pontos részleteket az ÉTH közli 
majd.

Az ellenzéki képviselő tudni kívánta azt 
is, hogy a korábban kijelölt, még meg nem 
valósított gyalogátkelőhelyek (a Balatoni, 
a Szent István, a Bagoly, valamint az Alsó 
utcákban) mikor készülhetnek el.

A polgármester ezzel kapcsolatban 

elmondta: jövőre megépítik őket, kivéve 
a Balatoni úton (a Nőszirom, illetve a Lótusz 
utca között), mivel a Magyar Közút nem fo-
gadta el az önkormányzat terveit – túl nagy 
a beruházás költségigénye.

Tetlák Örs arról érdeklődött, hogy az ön-
kormányzat milyen információkkal rendel-
kezik az M7-es autópálya kétszer három 
sávosra történő kibővítésével kapcsolatban.

Csőzik László elmondta: még nem készült 
el az a dokumentáció, amit partnerségi 
egyeztetésre és lakossági vitára tudna bo-
csátani az önkormányzat, jobban mondva 
a Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesz-

tő Zrt. Az anyag várhatóan decemberben, 
januárban készül el.

„Azon leszek, hogy lakossági fórumon, 
internetes felületeken keresztül megvitassuk 
a lakossággal a beruházást. A kisajátítással 
érintett ingaltanok lakosait egyébként nem 
nekünk kell majd megkeresnünk, hanem 
az illetékeseknek” – mutatott rá Csőzik 
László, hozzátéve: természetesen közvetítő 
szerepet szívesen vállalnak, főleg a lakosság 
érdekeinek védelmében.

A polgármester szerint a zajcsökkentés 
kiemelten fontos eleme a projektnek.

„Kértem, hogy a hangszigetelő fal vonat-
kozásában teljesítsék a maximális igényein-
ket, és ezt akceptálták. Tehát Érden mindkét 
oldalon a legmodernebb technológiának 
megfelelő hangszigetelő falat építik majd 
ki”– jegyezte meg.

ÜGYELET

Gasparik Gábor Fidesz–KDNP frakcióvezető 
az érdi ügyelet működésével kapcsolatban 
intézett kérdést a polgármesterhez: azt kí-

vánta tudni, hogy az új ügyeleti rendszerben 
napközben készenlétet biztosító Inter-Euró-
pa Mentőszolgálat Közhasznú Nonprofit Kft-
vel a továbbiakban miért nem köt támogatá-
si szerződést a város decembertől.

Mint arról korábban már írtunk, 2023. 
februárjától a települési önkormányzatok 
helyett az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) 
hatáskörébe került az orvosi alapellátás 
ügyeleti rendszerének megszervezése. 
Ennek bevezetése Érden idén februárban 
történt meg. Az új ügyeleti rendszerben 
a 8-16 óra közötti időszakban a háziorvosok-
nak készenlétben kell állniuk. Azaz, ha valaki 

rosszul lesz, és az ügyeleti telefonszámot 
hívja, a házorvosnak ki kell mennie. A házi-
orvosok kérték az önkormányzatot, oldja 
meg, hogy mentesüljenek a készenlét alól, 
és a korábbi – vagy más – szolgáltató orvosai 
járjanak ki a mentőtiszti kocsival. Így aztán 
megállapodtak az Inter-Európával.

„Ezzel a céggel több alkalommal szerződ-
tünk már, ők látták el korábban az orvosi 
ügyeletet. Vizsgálatunk azonban kimutatta, 
hogy messze nincs arányban az ellátott 
feladat azzal, amit kifizetünk számukra. Nyi-
latkoztattuk a háziorvosokat, hogy hányszor 
és milyen esetekben vették igénybe ezt 
a sürgősségi ellátást. A háziorvosok mintegy 
fele nem válaszolt, egynegyede azt mondta, 
hogy egyáltalán nem, vagy egy esetben, 
néhányan pedig úgy nyilatkoztak, hogy pár 
alkalommal. Ez a szolgáltatás nekünk nagyon 
sok pénzünkbe került, a fél éves díj ugyanis 
18 millió forint volt. Így nem gondolom azt, 
hogy a szerződés meghosszabbítása a város 
érdekeit szolgálná” – mondta Csőzik László.

INTERMEZZO

Az egyebek napirendben szó esett arról 
is, hogy hamarosan beszerzési eljárást 
írnak ki a városi traffipax-készülékekre. 
A közlekedéssel kapcsolatos hír az is, hogy 
megkezdték a fizetős parkolási rendszer 
előkészítését.

Különös epizód zavarta meg a közgyűlés 
november 28-ai ülését: egy ismeretlen férfi 
jelent meg az ülésteremben, és Gyekiczki 
Márton (Szövetség Érdért) képviselőnek kí-
vánt átadni valamit. A középkorú férfi Csőzik 
László többszöri felszólítására távozott csak 
a teremből. Gyekiczki Márton az ÉrdMostnak 
elmondta: nem tudja, ki volt az ajándékozó, 
azt sem, hogy mi volt az „ajándék”, mivel 
sem nem nézte meg, sem nem tartotta meg 
a csomagot.

Ádám Katalin

Simó Károly 

Gasparik Gábor
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TIZENÖTBŐL TÍZ VÍZÓRA MEGBUKOTT A VIZSGÁLATON
A vízművek leveléből kiderül, ko-
rábban is tudtak arról, hogy nem 
mérnek pontosan az órák.

Tizenötből tíz érdi vízóra megbukott a pon-
tossági vizsgálaton – adta hírül a Sokszínűvi-
dék.24.hu.

A vízórabotrányról először mi írtunk online 
felületünkön, az erdmost.hu-n, és azóta is 
többször cikkeztünk az egész várost érintő 
problémáról: több lakos észlelte az elmúlt 
időszakban, hogy az újonnan felszerelt 
vízórájuk jóval többet mér, holott fogyasz-
tási szokásaik nem változtak. A vízművek 
ezt azzal magyarázta, hogy a régi vízórákat 
nyolc év után cserélték, addigra pedig már 
nem mértek pontosan.

Ezt a választ nemcsak a lakók, hanem 
Csőzik László polgármester sem fogadta el: 
követelte az ÉTV-től, hogy állítsa le a vízórák 
cseréjét, és felszólította a víziközmű-társa-
ságot, haladéktalanul indítson vizsgálatot, 
hogy kiderüljön, miért mérnek az új órák 
sok háztartásban akár 150-300 százalékkal is 
több vízfogyasztást.

Az ÉTV november közepén bejelentette, 
hogy megindul a hatósági vizsgálat, amit 
akkreditált laboratóriumoktól rendeltek 
meg, a társaság költségén.

„A vizsgálat céljára átadunk még fel nem 
szerelt, teljesen új vízmérőket, leszerelt, 
lecserélt régi, azaz 4 évnél idősebb mérőket, 
illetve olyan új típusú mérőket, amelyekkel 
a régi vízmérőket cseréltük le korábban, ám 
a fogyasztói bejelentések miatt leszereltük 
azokat a hatósági vizsgálat céljára”– írták.

Az ÉTV november 18-án tudatta azt is, 
hogy a felkért intézmények november 
második felére, illetve december első felére 
tudták beütemezni az érdi vízórák vizsgála-
tát, és januárra ígérték, hogy beszámolnak 
az eredményről.

Csakhogy, mint most kiderült, már ren-
delkezésre állnak vizsgálati eredmények: 

egy érdi lakos november 13-án közérdekű 
adatigényléssel fordult a szolgáltatóhoz, 
amire egy november 25-i keltezésű levélben 
válaszolt a szolgáltató. 

Ez a levél jutott el a Sokszínű Vidékhez, a 
hírportál pedig teljes egészében közzétette 
az ÉTV válaszát.

A dokumentumból többek közt kiderül, 
hogy

• 2019-től mostanáig 35 478 darab B-Me-
ters gyártmányú vízmérőt szerelt fel a társa-
ság Érden, illetve a szolgáltatási területükön 
található településeken.

• Idén 242 ügyfélpanasz érkezett ezekre a 
vízmérőkre, míg korábban elenyésző számú 
reklamációt kaptak.

• Január elsejétől 23 felhasználó kérte a 
vízórák metrológiai pontossági ellenőrzé-
sét, ebből 15 darab ellenőrzése történt meg 
november 25-ig.

A tizenötből tíz mérő nem megfelelt 
minősítést kapott, míg öt mérő megfelelt 
minősítést.

Hozzáteszik: azokban az esetekben, ahol 
nem felelt meg a mérő, 0,5 – 3 százalékkal 
térnek el a mérési eredmények a hibaha-
tártól, ami nem indokolhatja a felhasználói 
bejelentésekben jelzett eltérést.

Fontos tudni, hogy ez nem a városvezetés 
által szorgalmazott hatósági vizsgálat (rész)
eredménye, hanem az ügy kirobbanása előtt 
végzett, a fogyasztók által megrendelt méré-
seké. A pontossági ellenőrzést ugyanis, ha a 
felhasználó kéri a közműszolgáltató köteles 
elvégeztetni a mérésügyi hatósággal.

Ami a most indított vizsgálatot illeti, 
lapunknak László Ferenc, a Polgármesteri Hi-
vatal kommunikációs vezetője elmondta: az 
ÉTV úgy tájékoztatta a városvezetést, hogy a 
vízművek a saját költségén ötven vadonatúj 
(még dobozában lévő) vízmérőt, húsz új, de 
már használt eszközt és szintén húsz régi ví-
zórát vizsgáltat be egy kecskeméti laborató-
riumban, a kormányhivatal felügyelete alatt.

„Az önkormányzat a vízműtől függetle-
nül is elvégeztet egy igazságügyi szakértői 
vizsgálatot, de ezek eredménye csak januárra 
várható. Ennek oka, hogy korlátozott számú 
laboratóriumban tudják csak elvégezni ezeket 
a méréseket, és a laborok kapacitása telí-
tett”– hangsúlyozta a kommunikációs vezető.

Ezek után felmerül a kérdés: ha 2024-
ben észlelték az ügyfélpanaszok jelentős 
megugrását, és ha idén már elvégeztek jó 
pár, negatív eredménnyel zárult pontossá-
gi vizsgálatot, miért folytatták a B-Meters 
vízórák felszerelését, és miért nem indítottak 
korábban széles körű vizsgálatot, csak most, 
a polgármester felszólítására?

Amint választ kapunk ezekre a kérdésekre 
a vízműveknél, cikkünket folytatjuk.

Ádám Katalin

BE KELL-E FIZETNI A KIEMELKEDŐEN MAGAS VÍZSZÁMLÁT?

Az ÉTV legfrissebb közleménye szerint azokban 
az esetekben, amikor a felhasználók az új vízórák 
mérései alapján kiállított számla helyességét 
vitatják, a kiszámlázott összegeket a hatósági 
pontossági mérőbevizsgálások eredményei alapján 
felülvizsgálja majd a vízművek.

Ha a hatósági vizsgálatok azt igazolják, hogy 
számlakorrekcióra van szükség, a társaság ezt 
minden érintett felhasználó esetében meg fogja 
tenni.

A számlát mindazonáltal álláspontjuk szerint be 

kell fizetni. Ha a kimagaslóan nagy összeget nem 
tudja egyösszegben rendezni a fogyasztó, hathavi 
kamatmentes részletfizetési lehetőséget biztosít 
számára az ÉTV. Ezt a társaságnál írásban kell 
kérelmezni.

Az elszámolások megkönnyítése érdekében 
az ÉTV teljes körű, soron kívüli mérőleolvasást 
rendel majd el. 

Tájékoztatnak arról is, hogy Érden kívül Diósdon, 
Tárnokon, Törökbálinton, Sóskúton, Pusztazámoron 
és Herceghalmon is leállítják a fővízmérők cseréjét.
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A MAGÁNY AZ IDŐSEK CSENDES GYILKOSA
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Város és idősödés címmel rendezett országos 
konferenciát Érden a Szepes Gyula Művelő-
dési Központ a hazai idősügyben dolgozók 
számára.

A meghívott előadók több aspektusból 
vizsgálták meg azt a kérdést, hogy lehet 
a városokban olyan közeget biztosítani 
a szépkorúak számára, ami támogatja és se-
gíti őket abban, hogy minél tovább minőségi 
életet élhessenek, és még egy hazai demen-
ciafaluról is hallhattunk előadást.

Ahogy Szűcs Gábor alpolgármester 
köszöntőjében elmondta, az urbanizáció és 
az elöregedés nagy kihívás elé állítja a tár-
sadalmat: a KSH prognózisa szerint 2070-re 
a legtöbb hazai megyében 25-30 százalékos 
lesz a népességcsökkenés, és az idősek 20 
százalék körüli aránya jelentősen magasabb 
lesz, meghaladhatja a 30 százalékot.

Ezek az adatok arra ösztönöznek, hogy 
gondolkodjunk a jövőről, és megtervezzük 
a kihívásokra adott válaszainkat és program-
jainkat – hangsúlyozta az alpolgármester, 
megjegyezve: bár Érd lakosságának átlagé-
letkorát tekintve fiatal város, minden 4-5. 
érdi honfitársunk betöltötte a hatodik X-et, 
és minden hatodik érdi nyugdíjas korú.

Gondoskodnunk kell az idősekről, és ten-
nünk érte, hogy ők is jobban gondoskodja-
nak magukról – emelte ki Szűcs Gábor. Érden 
számtalan jó példa létezik arra, hogyan lehet 
ezt sikerre vinni.

Városunkban nagyon sikeres és egyre 
népszerűbb az Idősen, aktívan Érden prog-
ram, ami számtalan előadást, foglalkozást, 
koncertet, sportolási lehetőséget és szaba-
didős lehetőséget kínál a 65 év felettieknek, 
teljesen ingyenesen.

A programot Szűcs Ágnes idősügyi refe-
rens, a művelődési központ munkatársa is-
mertette, aki három éve szervezi az idősügyi 
programokat Érden, és e konferencia szerve-
zése is az ő nevéhez fűződik.

Ahogy Fige Gergely szociálgerontológus 
előadásában hangsúlyozta, ezek a progra-
mok – mint az Érden is kedvelt szenior aka-
démiák, demencia-kávéházak, időstornák, 
gyaloglóklubok – nagyon fontosak, hiszen 
átadják az időseknek azt a tudást, hogyan 
kell később öregedni.

Fige Gergely hangsúlyozta azt is, hogy 

e munka oroszlánrészét az önkormányzatok 
és a helyi szintű ellátás, illetve a civil szerve-
zetek vállalták magukra, az állam nem tesz 
érdemi lépéseket. Pedig ez közös érdek, 
hiszen az időseknek szóló programoknak kö-
szönhetően a szépkorúak nagyobb eséllyel 
megőrzik egészségüket és később kerülnek 
be az amúgy is leterhelt egészségügyi ellátó-
rendszerbe.

Persze, hiába is szervezünk remek progra-
mokat, ha azok olyan helyen vannak, amelye-
ket az idősek nehezen tudnak megközelíteni. 
Egy idős ember nem megy ki sötétedés 
után az utcára, ha nem megfelelő a világítás 
– mutatott rá a szakember. Vagyis fontos 
szempont a terek, parkok, épületek, illetve 
a közlekedés idősbarát kialakítása is.

Az természetesen nem igaz, hogy „a 70 
az új 30”, de az sem, hogy a hetedik X után 
vége az életnek, és egy idős embernek már 
nem lehet se célja, se küldetése. Sőt! Legyen 
mindennap célom, amiért felkelek és ami 
visz előre – hangsúlyozta Fige Gergely.

Erről beszélt, csak teljesen más megköze-
lítésből Kawase Yuzuru diósdi református 
lelkész is. A japán származású lelkipásztor 
magyar nyelvű előadásában egy olyan 
országba repített minket, ahol a várható 
élettartam a nőknél 87, a férfiaknál 81 év. 

Ebből következik, hogy a szigetországban 
nagyon sok az idős ember, viszont hatalmas 
a születésszám-csökkenés.

A japán társadalom nem tartható fenn, ha 
az idősek nem dolgoznak, ezért az emberek 
egyre később mennek nyugdíjba – sokan 
hetvenévesen is aktívak. Japánban a leg-
hosszabb a munkaidő, itt alszanak a legke-
vesebbet, a stressz minden korosztályban, 
az iskolában és a munkahelyen is megjelenik, 
kiemelkedően magas az öngyilkosok aránya, 
és nagy problémát jelent az is, hogy az idő-
sekről gondoskodók maguk is öregek.

Ha ennyire nem ideális a helyzet, miért él-
nek mégis ilyen sokáig a japán nők és férfiak? 
Kawase Yuzuru szerint a magyarázat részben 
az egészséges étkezési szokásokban kere-

sendő. Japánban a gyerekek alig várják az is-
kolai ebédet, mert a menzán nagyon olcsón 
nagyon igényes ételeket kapnak. Az ebéd 
nemcsak kötelező eleme a napnak, hanem 
oktatási eszköz is: arra tanítják a gyerekeket, 
hogyan lehet egészségesen étkezni.

Á. K.

A teljes cikket erdmost.hu olda-
lunkon a QR-kód segítségével 
olvashatja el. 

Az urbanizáció és az idősödés problémáiról tartottak hiánypótló konferenciát Érden
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» Sokan, ha a szociális gondozás szóösz-
szetételt hallják, olyan élethelyzetre 
asszociálnak, ami az anyagi helyzettel, 
az elszegényedéssel kapcsolatos, pedig 
a gondozóközponthoz nem (csak) pénzügyi 
krízishelyzetben fordulhatnak az érdiek.

Ez így igaz. A „szociális” szó gyakran 
stigmatizáló, azt a képzetet kelti, hogy az in-
tézmény valamilyen anyagi rászorultsággal 
foglalkozik. A „gondozás” szó is hierarchi-
kus viszonyt sugall: a segítő leszáll a maga 
Parnasszusáról, és valamit reparál az embe-
ren, aki ettől vagy jobb állapotba kerül, vagy 
nem. Pedig a mi munkánk nem ez. A közös-
ség érdekeit kell szolgálnunk, és a közösség 
tagjai olykor kerülhetnek nehéz helyzetbe. 
Ezeket kell orvosolnunk a magunk szakmai 
tudásával, legyen szó veszteségfeldolgozás-
ról, anyagi nehézségről, vagy tinédzserkori 
problémáról. A munkánk tehát nem abból 
áll, hogy a nehéz anyagi helyzetbe került 
lakosoknak segélyt nyújtunk, hiszen ez 
az önkormányzat hatásköre, ahogy a ter-
mészetbeni juttatások egy része (például 
a tüzelőtámogatás) is. Természetesen ebben 
is segítünk, hiszen aki éhes, azt először meg 
kell etetni, de mi azon dolgozunk, hogy 

a hozzánk fordulók képesek legyenek nehéz-
ségeik leküzdésére, arra, hogy kikeveredje-
nek a jelenlegi helyzetükből.

» Mi az, amit másként szeretne csinálni, 
mint elődei?

Húsz éve ismerem ezt az ellátórendszert. 
Azt látom, hogy az átalakuló társadalommal, 
az átalakuló közösséggel az intézmény nem 
tartott lépést. A gondozóközpont folyama-
tosan reagált – és nagyon jól – a társadalmi 
változásokra, gondoljunk csak az idősek 
ellátásának megszervezésére vagy a gyer-
mekjóléti rendszerünk működésére, de 
azzal lassabban tudott lépést tartani, hogy 
a közösség igényei már más módon jelentek 
meg. Szeretném a közösség természetes, 
organikus részeként látni az intézményün-
ket. Ezen a területen még nagyon sok 
tennivalónk van. Az út egyik fontos állomása 
a kommunikáció, hiszen az érdiek sokszor 
azt sem tudják, mi mindennel foglalkozik 
a helyi ellátórendszer. Ha tisztában lesznek 
ezzel, és látják, hogy milyen egyszerűen kap-
csolatba kerülhetnek velünk, sokkal előbb 
és könnyebben orvosolható élethelyzetben 
is kérnek majd támogatást, vesznek igénybe 

segítséget. Így gyorsabban, könnyebben túl 
tudnak jutni a krízishelyzeten. Ez az ellátó-
rendszer szempontjából esszenciális kérdés.

» Nemrég önkéntesprogramot hirdetett 
a gondozóközpont. Miért van szükség a pro-
fesszionális segítségnyújtók mellett rájuk is? 

Nagyon szeretném bevonni a városlakókat 
az intézményünk tevékenységeibe. Az ön-
kéntesek segítsége pont azt teszi lehetővé 
a professzionális segítségnyújtóknak, hogy 
a munkájukat végezhessék. Köztük és 
az ügyfelek között másfajta kapcsolat van, 
mint amilyen az önkéntesekkel kialakulhat, 
ráadásul a professzionális segítők kapacitása 
nem tesz lehetővé sok olyan tevékenységet, 
amit egy önkéntes örömmel végez.

Az önkéntes olyan fantasztikus hidat tud 
képezni az intézmény és a közösség között, 
ami pótolhatatlan értéket jelent. Önkéntes-
nek lenni nem olyan egyszerű, de minden 
hátteret megteremtettünk hozzá. Sokan 
nem tudják, hogy miben segíthetnének, mi 
ezt megpróbáljuk közvetíteni feléjük. Élő 
rendszert szeretnénk kialakítani. Egy olyan 
rendszert, ahol az intézmény nyitott térként 
működhet, ahova bárki bejöhet. Ennek 
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XXI. századi, a közösség felé nyitott,  
a mai kor problémáit lekövető szociális  
intézményrendszert szeretne létrehozni  
Gecse-Simon Orsolya, az érdi Szociális 
Gondozó Központ új vezetője.
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az élő rendszernek része az a könyvtárunk, 
ami a Könyvkerék Egyesület közreműködé-
sével működik. Bárki betérhet, levehet és 
elvihet a polcról egy (vagy több) könyvet, 
és hozhat is másikat, ha otthon feleslegessé 
válik. A gondozóközpont megnyitotta kapuit 
a művészek és a művészetkedvelők előtt 
is: havonta rendezünk kiállításokat helyi és 
környékbeli alkotók munkáiból. Ezek az ese-
mények is nyilvánosak. 

 
» Ahhoz, hogy az itt folyó munka megfe-
leljen a XXI. század követelményeinek, 
nemcsak a szakemberek és önkéntesek 
elhivatott munkájára, hanem az ehhez 
szükséges tárgyi feltételek teljesülésére is 
szükség van.

Így igaz. Elkészült az a modern épület-
komplexum, ami helyet ad a Családok 
Átmeneti Otthonának, az idősellátásnak és 
a hajléktalanellátás egy részének (a Gyer-
mekjóléti, valamint a Habilitációs Központ és 
az utcán élők ellátása nem ebben az épület-
ben van), és decemberben lezárul a beren-
dezkedés, bebútorozás hosszú folyamata is. 
Várhatóan az idei év végére megszerezzük 
azokat a működési engedélyeket, amelyek 
a teljes épületre érvényesek lesznek. 

» Az alapfeladatok ellátásán kívűl sok fon-
tos ügy mellett kiállnak a Szociális Gondozó 
Központ munkatársai, mint például a csa-
ládon belüli erőszak vagy a menstruációs 
szegénység. Miért tartják ezt szükségesnek?

Munkánk egyik legfontosabb eleme, hogy 
felhívják a figyelmet a társadalom defektusa-
ira, a politikai döntéshozók figyelmét pedig 
arra, hogy bizonyos döntéseik mentén egyes 
társadalmi csoportok igen nehéz helyzetbe 
kerülnek. És azt is meg kell mutatni, milyen 
pontokon kell beavatkozni, ha változást 
szeretnénk. Ilyen pont például a kapcsolati 
erőszak áldozataival való bánásmód. A kap-
csolati erőszak fontos kérdés, hiszen nagyon 
magas az érintettek száma. Az elhallgató, 
stigmatizáló közállapot miatt nem tehetjük 
meg, hogy hallgatunk. Meg kell találnunk 
azokat az eszközöket, amelyek segítségével 
felfigyelnek ránk, ami már átlépi az ingerkü-
szöböt, de nem olyan mértékben, hogy az el-
utasítást váltson ki. Ha nem érjük el az in-
gerküszöböt, akkor kár is csinálni bármit. 
Egy jó kampány előbb figyelmet vált ki, majd 
kérdéseket generál, és ha az embereknek 
lesznek kérdéseik, akkor kutatni kezdenek, 
a kíváncsiág viszi őket előre, és az ügy, ami-
ért kiállunk, számukra is fontos lesz. 

» Több ilyen emlékezetes akciójuk is volt 
az elmúlt években. Idén is terveznek ha-
sonlót?

Igen. Három évvel ezelőtt, amikor a kap-
csolati erőszakra szerettük volna felhívni a fi-

gyelmet, piros bábukkal tettük tele a várost. 
Már az első félórában jöttek a panaszok, 
miszerint az akciókat gyerekek is látják. Pe-
dig az nagyon klassz dolog, hogyha ezekről 
a kérdésekről a gyerekeinkkel is tudunk 
beszélgetni. A következő évben a zsákos 
kampányunk is kellőképp szokatlan volt, de 
mikor megismételtük, az már nem vitte át 
az ingerküszöböt. Így aztán most november 
25-én egy merőben új, szokatlan kampánnyal 
készültünk.

» A Szociális Gondozó Központ évek óta 
küzd a menstruációs szegénység ellen. Mit 
jelent ez a fogalom?

Vannak olyan nők, akik nem tudják megfi-
zetni a sokba kerülő tampont, betétet, olyan 
fiatal lányok, akik nem tudnak iskolába járni 
ezeken a napokon, nem mehetnek el spor-
tolni vagy úszni, mert nem telik a szüleinek 
a szükséges segédeszközre. Erre a sokakat 

érintő problémára évről évre nemcsak felhív-
juk a figyelmet, hanem orvosolni is próbáljuk: 
a Szociális Gondozó Központ rendszeresen 
indít gyűjtőkampányt, és az adományozott 
menstruációs termékeket eljuttatja az érdi 
iskolákhoz, illetve a nehéz anyagi helyzetben 
élő családokat segítő kollégákhoz.  

» Ebben a hivatásban nem nehéz kiégni. 
Hogyan lehet ezt megelőzni? 

A gondoskodás értéke végtelenül ala-
csony a mai társadalomban, a segítői pálya 
alulfizetett, holott ennél értékesebb munkát 
aligha lehet végezni. Hiszem, hogy az elmúlt 
néhány évben sikerült egy másfajta munka-
kultúrát megvalósítanom az intézményben. 
Maga a rendszer is változott: eljutottunk 
odáig, hogy a gyermekjólétben dolgozók 
számára a pszichés, illetve szupervízori 
támogatás jogszabály szerint is kötelező. Ezt 
igyekszünk megvalósítani az intézményünk-
ben is. Ugyanakkor a szociális ellátórend-
szerben dolgozók számára nem kevésbé 
kellene, hogy fontos legyen ez a támogatás. 
Meg kell tanítanunk a kollégákat arra, hogy 
figyeljenek oda a hivatásukkal járó pszichés 
kockázatokra is. És jó lenne, ha a döntésho-
zók előtt is nagyobb figyelmet kapna az az 
aspektus, hogy a segítői munkát nem lehet 
pszichés kockázatok nélkül végezni.

» Mire szeretne büszke lenni öt esztendő 
múlva a Szociális Gondozó Központ vezető-
jeként? 

Arra, ha sikerülne leporolnunk a 90-es 
évek porát, és sikerülne megérkezni a 21. 
századba ezzel az intézménnyel, valóban 
a közösség hasznára válva.

(Az interjú a Bundáskenyér 
című reggeli, podcastesített 
műsorunkban elhangzott be-
szélgetés szerkesztett leirata, 
amiért köszönet Ádám Katalin 
kollégánknak. A teljes interjút 
a QR-kód segítségével nézhetik-hallgathatják 
meg.)

Az önkéntesek a petrus.marti@szocgond.hu 
e-mail címen tudnak jelentkezni.

Önkéntes programot indított a Szociális Gon-
dozó Központhoz tartozó Család- és Gyermekjó-
léti központ, Petrus Márta coach, családmentor, 
tanácsadó vezetésével. Márta az ÉrdFM 101.3 
reggeli adásában elmondta: a jelentkezést 
ismerkedés követi, hogy feltérképezzék, mely 
területeken segítene szívesen az önkéntes. 
Számtalan lehetőség nyitva áll, a gyerekekkel 
való foglalkozástól a kertészkedésig. A minap 
például nagyon finom süteményt sütöttek az át-

meneti otthon lakói, egy önkéntes irányításával. 
A leckeírásban, tanulásban is segíthetünk, 
beszélgethetünk a szülőkkel, sétálhatunk 
az idősotthon lakóival. „A tárházunk nagyon 
széles, mindenkit szeretettel várunk” – hang-
súlyozta Márta. Várják a közösségi szolgála-
tos fiatalok jelentkezését is. Az önkéntesek 
természetesen minden segítséget megkapnak 
ahhoz, hogy minden fél örömére szolgálhasson 
a közreműködésük. 

Az önkéntes olyan fan-
tasztikus hidat tud ké-
pezni az intézmény és 
a közösség között, ami 
pótolhatatlan értéket 
jelent. Önkéntesnek lenni 
nem olyan egyszerű, de 
minden hátteret megte-
remtettünk hozzá. Sokan 
nem tudják, hogy miben 
segíthetnének, mi ezt 
megpróbáljuk közvetíte-
ni feléjük. Élő rendszert 
szeretnénk kialakítani. 
Egy olyan rendszert, 
ahol az intézmény nyitott 
térként működhet, ahova 
bárki bejöhet. 



Az akcióval a nők elleni erőszak megszüntetésére 
hívja fel a figyelmet a Szociális Gondozó Központ.

Fél pár cipő az utcán. Párja 
nélkül, elhagyva, odadobva, 
haszontalanul. Mennyi min-
dent szimbolizál, főleg így, a 
Szociális Gondozó Központ 
kampányának „főszereplő-
jeként”.

Az érdi intézmény évek óta 
szervez figyelemfelhívó kam-
pányt a nők elleni erőszak 
megszüntetésének világnap-
ján, rendhagyó utcai akciók-
kal állítva reflektorfénybe 
ezt a világszintű problémát. 
Merthogy valóban erről van 
szó: 

A nők elleni erőszak nagyságrendje sajnos még manapság is sok-
szor rejtve marad. Hogy ezen a területen változás történjen, az ENSZ 
közgyűlése 1999-ben november 25-ét a nők elleni erőszak megszün-
tetésének nemzetközi napjává nyilvánította. (1981-ben ezen a napon 
ölték meg a Mirabal nővéreket, a Dominikai Köztársaság emberi jogi 
aktivistáit.)

Az ENSZ felkérte a kormányokat és nemzetközi szervezeteket, 
hogy november 25-én szervezzenek figyelemfelhívó programokat, és 
emeljenek szót a nők elleni erőszakkal szemben. A Szociális Gon-
dozó Központ idén a „fél cipős kampánnyal” csatlakozott: a város 
forgalmas pontjain egyszerű, fehér műanyag székeken fél pár cipők 
árválkodnak. A székek hátlapján rövid történetek, olyan nőkről, akik 
erőszak áldozatává váltak:

„Éva születésnapjára virágot kapott, aztán bocsánatkérést. Egy 
hónappal később már csak a virágok maradtak.”

„Anna már nem beszél a barátaival, a családjával sem. Azt mond-
ják, csak eltávolodott. De a valódi ok, hogy már nem lehet önmaga.”

A lap másik oldalán egy QR-kód olvasható, ami a gondozóközpont 
oldalára visz.

Az oldalon a családon belüli erőszakról tudhatunk meg többet: 
hányféle formája létezik, miért nem tud kilépni valaki a bántalmazó 
kapcsolatából, milyen jelei vannak, ha valakit a környezetünkben 
bántalmaznak, mit tehetünk ilyenkor, és kihez fordulhatunk.

Nagyon fontos, hogy merjünk segítséget kérni, méghozzá minél 
hamarabb, akár magunkról, akár másról van szó.

Á. K.
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a Világbank adatai alapján a 15 és 44 év 
közötti nők nagyobb eséllyel válnak családon 
belüli vagy szexuális erőszak sértettjeivé, 
mint rákos megbetegedés, malária, autó-
baleset, háború áldozatává.

FÉL PÁR CIPŐK BORÍTOTTÁK BE ÉRDET

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és 
szerették, hogy Völgyi Ferenc József életének 94. évében 
elhunyt. Búcsúztatása 2024. 11. 29-én pénteken 17.00 órakor 
volt Budapesten a Rózsák terei Szent Erzsébet plébániatemp-
lom urnatemetőjében. Lelki üdvéért 2024. december 22-én 
Budakalászon a Szent Kereszt Felmagasztalása templomban 
18.00 órakor mondanak szent misét. 

Szeretnénk kifejezni köszönetünket mindazoknak, akik gon-
dolatban, imában vagy tettel elkísérték Völgyi Ferencet utolsó 
útjára, és gyászunkban osztoznak. 

Szerető Családja 

GYÁSZJELENTÉS

TÖBBEK KÖZT AZ ALÁBBI SZERVEZETEK NYÚJTANAK 

TÁMOGATÁST MAGYARORSZÁGON:

Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat (ingyenesen 
hívható, 24 órás segélyvonal): 06-80-20-55-20 

NANE Egyesület (segélyvonal hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 
18 és 22 óra között): 06-80-505-101 

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet Krízisambulanciáit 
számos városban megtaláljuk, részletek a QR-kód segítsé-
gével érhetők el:
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A VÁROS, AHOL ÉLÜNK, AZ A HELY, AHOL 
MINDENKI GYÜTTMENT VOLT VALAMIKOR

Szép számban összegyűltek az emberek 
a Szepes előtt vasárnap délután fél 5-kor. 
Többségük az Érdi Bukovinai Székely Nép-
dalkör előadásáról szállingózott ki, akik az 
immár UNESCO védettség alá vett hadik-
falvi betlehemes pásztorjátékot adták elő. 
E különleges népszokás továbbörökítése 
Kóka Rozália népművész érdeme, aki hajdan 
falujában látta a téli ünnepkörhöz tartozó 
„csobánolást”.

Az advent mélyebb megéléséhez pedig 
Hankovszky Béla atya szavai mutattak utat: 
Ahogy gyújtjuk meg a gyertyákat, egyiket 
a másik után, ez figyelmeztet minket arra, 
hogy az idővel, az életünkkel el kell számol-
ni. Tudjuk, hogy véges, és mégis úgy élünk, 
mintha nem lenne az. Az advent figyelmez-
tet, hogy előbb-utóbb számot kell adni arról, 
megosztottunk-e valamit belőle, vagy csak 
próbáltunk harácsolni.

A legjobb adventi programnak azt ajánlot-
ta Hankovszky atya, hogy próbáljuk valóban 
megosztani másokkal a legnagyobb ajándé-
kot, amit kaptunk Istentől: az időnket. Nem 
kell Afrikáig menni, hogy rászorulót találjunk, 
elég csak valakire rányitni az ajtót, vagy meg-
állni beszélgetni. 

Csőzik László polgármester is a közös-
ség fontosságáról szólt, amikor a nemrég 
látott előadás főszereplőit, Érd Bukovinából 
ideszármazott székely népcsoportját idézte 
meg, akik évtizedek óta itthon érzik magukat 

abban a városban, ahol valamikor mindenki 
gyüttment volt.

„Ez egy befogadó város. Ki innen érke-
zett, ki onnan. A város attól lesz jó hely, 
hogy tagjai közösséget alkotnak. Én úgy 
látom, hogy Érd jó úton van ahhoz, hogy 
jó közösséget alkosson. A legfontosabb 
közösségek között, valahol a család és 
a haza között félúton ott van a város, a 
település, ahol élünk, és amit az otthonunk-
nak tekintünk. Én nagyon boldog lennék, 
ha minden érdi így lenne ezzel a várossal.” 
A gyertyagyújtáshoz – melyet a koszorúval 
együtt Fodor Bernadett virágkötő ajánlott 

fel a városnak –, a polgármester Krajnyák 
Zsuzsanna tőr- és párbajtőrvívó paralimpi-
kont szólította maga mellé. 

„Hittem abban, hogy a gyerekkori álmom 
teljesülhet, ha dolgozom érte és hiszek a 
Jóistenben” – tárta fel a vívó sikere legfőbb 
titkát. Majd Csőzik Lászlóval együtt meggyúj-
tották 2024 adventjének első gyertyáját.

Csak egy szavunk van a tűzre, pedig az 
milyen sokféle. Más a máglya tüze, mint a 
csillagszóróé, a kandallóé vagy a gyertyáé. 
Amikor a gyertya lángjába nézünk, az a láng 
befelé fordít, ha hagyjuk.

Mihalicz Csilla

Meggyújtották az első adventi gyertyát

Összegyűjtöttük a helyi sport-
szervezetek adventi, karácsonyi 
jótékonysági akcióit.

Az Érdi VSE a Szociális Gondozó Központ 
gyűjtéséhez csatlakozik, aminek keretében 
december 6-ig tartós élelmiszereket, lisztet, 
cukrot, rizst, tésztát, konzerveket, olajat, 
édességeket és más, hosszú lejáratú termé-
keket várnak az Ercsi úton található Novák 
Ferenc Érdi Sportközpontba. Az adományo-
kat 16 és 19:30 között várják.

Az ÉRD női kézilabdázói a Baptista Szere-
tetszolgálat által több mint húsz éve útjára 

indított Cipősdoboz-akcióhoz csatlakoznak, 
ebben idei utolsó bajnoki ellenfelük, a NEKA 
is partner lesz.

Az elkészített csomagot nem kell feladni, 
elég elvinni az Érd Arénába, a december 8-ai 
ÉRD-NEKA női kézilabda NB I/B-s mérkőzés-
re. Az összejött ajándékcsomagokat a klub 
a találkozó után juttatja el a Cipősdoboz 
szervezőinek.

Ugyancsak cipősdobozokba rejtett ajándé-
kokat vár az érdi röplabda egyesület, a Delta 
RSE. Ők a december 7-én, a Bolyai János 
Általános Iskola tornacsarnokában sorra 
kerülő Salgótarján elleni meccsük alkalmával 
fogadják az adományokat.

„Légy Te is a Kárpáti Farkasok Angyala!" – 
ezzel a címmel hirdet jótékonysági kam-
pányt az érdi illetőségű jégkorong csapat. 
December 1-je és 15-e között a Velencei úti 
Érdi Jégcsarnokba várják az adományokat, 
ami lehet édesség, tartós élelmiszer, jó 
állapotú, tisztán átadott játék és ruha. Mint a 
szervezők írják, az adományokat az említett 
időszakban az arra kijelölt helyre kell letenni 
a csarnok előterében.

A helyi Danubius RSC vívóklub is gyűjtésbe 
kezd a közeljövőben, ők az ugyancsak érdi 
Fészek Gyermekvédő Egyesület gondozottja-
inak karácsonyát tennék boldogabbá.

P. P.

ÍGY SEGÍTENEK AZ ÉRDI SPORTKLUBOK  
A RÁSZORULÓKON
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

A prágai tornára hónapok óta gőzerővel készültek az Antigravity 
nagyformáció táncversenyzői. A világbajnokságon tizennyolc csapat 
indult, amelyek közül harmadik helyen jutottak tovább Kalács-
ka-Szécsényi Vanessa és Korpás Petra tanítványai az elődöntőből 
a középdöntőbe. A következő körben sikerült megismételni teljesít-
ményüket a lányoknak és ismét harmadik helyről kerültek döntőbe.

A fináléban hét egység kapott lehetőséget, hogy újra táncolhasson 
a világbajnoki címért. A Masters ismét fellépett és hatalmas örö-
münkre újfent megtartotta harmadik pozícióját, ami egyben azt is 
jelentette, hogy bronzérmet nyert a csehországi vb-n.

VILÁGBAJNOKI BRONZÉRMET
NYERTEK AZ ÉRDI TÁNCOSOK

NEMZETKÖZI VERSENYT NYERT 
PARTICS PÉTER MADRIDBAN

TÖRTÉNELMI SIKERT ÉRTEK EL  
AZ ÉRDI BIRKÓZÓK

A Danubius RSC párbajtőrvívója megnyerte a Madridban rendezett 
veterán EFC-körversenyt. Partics Péter a 16-os főtáblán előbb spanyol 
(10-3), majd holland (10-3) és francia (10-7) ellenfelét múlta felül, 
a döntőben pedig ismét egy franciával (10-7) szemben győzedelmes-
kedett.

Partics Péter 2023-ban is indult ezen a versenyen: akkor ugyan nem 
állhatott fel a dobogó legfelső fokára, de egy-egy ezüst- és bronzér-
met sikerült nyernie.

Partics lapunknak elmondta, a verseny első asszója egy olasz 
ellenféllel szembeni vereséggel indult, ami nem volt ideális kezdés. 
Sikerült azonban összeszednie magát, és a csoportforduló hátralé-
vő öt mérkőzését megnyerte. A direkt kieséses szakaszban aztán 
fokozatosan javult a teljesítménye, és végül döntőbe jutott, ahol egy 
korábbi ellenfele várt rá, akitől egykor már kikapott, de most maga-
biztos vívással 10-7-re nyerni tudott.

Története során először nyerte meg az Érdi Spartacus SC a felnőtt 
NB II-es kötött- és szabadfogású birkózó csapatbajnokságot. A végső 
helyezésekről döntő versenyt a budapesti Kozma István Magyar 
Birkózó Akadémián tartották november közepén. A csapatversenyek 
legfontosabb hazai megmérettetésén hat együttes lépett szőnyegre.

A csoporttalálkozón az érdiek az Újpesti TE-t 9-3-ra, a Kertváros 
SE-t 7-5-re múlták felül, így a döntőben birkózóinknak a házigazda 
Csepel TC-vel kellett megküzdeniük a bajnoki címért. Az odavágó 
eredménye 3-3 lett, a visszavágót azonban 4-2-re az Érd nyerte, így 
összesítésben 7-5-tel az Érdi Spartacus lett a másodosztály bajnoka 
2024-ben.

A bajnokcsapat tagjai: Kovács Bence, Szenicza Nimród, Naran-
csik Bence, Nagy Bence, Sárosi János, Mezei Dominik, Buzás Patrik, 
Nánási Kevin, Végh Richárd, Mezei Patrik, Gyenes Bence, Hermann 
Norbert, Végh Artúr, Varga Dániel, Délceg József.

Tizenegy érmet, köztük öt aranyat, két ezüstöt és öt bronzot nyertek 
az Érdi Shaolin Wushu és Sportakrobatika Sportegyesület harcművé-
szei a 2024. évi HKF Magyar Bajnokságon. 

Az érdi egyesület öt kungfusa mérette meg magát a viadalon. 
Az ÉSWS SE legeredményesebb harcosának Jenei-Kiss Lili bizonyult, 
aki két versenyszámban is magyar bajnoki címet nyert, emellett 
pedig egy-egy ezüst- és bronzéremmel gazdagodott. Pintér Luna is 
kiemelkedően szerepelt, miután két kategóriában végső győzelem-

nek örülhetett, illetve 
egy bronzérmet is 
összehozott. Tisler Lili 
ugyancsak nagyszerű 
versenyen van túl: 
a fiatal küzdősportoló 
magyar bajnoki címet 
és ezüstérmet is nyert.

Az érdi eredmény-
sort Nemes-Szabó 
Bernát egy-egy ezüst- 
és bronzéremmel, 
valamint Veres Mátyás 
egy bronzéremmel 
tette teljessé.

MAGYAR BAJNOKI ARANYAK  
AZ ÉRDI KUNGFUSOK NYAKÁBAN
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A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR FELNŐTT- ÉS  

GYERMEKKÖNYVTÁRÁNAK TÉLI NYITVA TARTÁSA:

Hétfő: 12:00–18:00 Kedd, csütörtök, péntek: 10:00–17:00  
Szerda: zárva, Szombat: páratlan heteken: 8:00–12:00  
(nyitva: december 7., 14.,  január 4., 18., február 1., 15.)

A Parkvárosi és A Jószomszédság Fiókkönyvtárak  
nyitva tartása változatlan marad!

2024. december 21.–2025. január 1.  
A könyvtár minden részlege ZÁRVA tart.

A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

GAZDASÁGI ÜGYINTÉZŐ 
álláshely betöltésére

Az alkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő (heti 40 óra)

A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Hivatalnok u. 12.
A munkakörbe tartozó, feladatok: Az Intézményi Gondnoksággal és a Szepes Gyula 

Művelődési Központ gazdasági vezetőjével való napi szintű kapcsolattartás, 
A fentiek kéréseinek megfelelő kimutatások, táblázatok előkészítése, ezzel kapcsolatos

ügyintézés (pl. készletfelhasználás), Pénztár rendben tartása, Számlák, nyugták 
kezelése, elszámolása, nyilvántartása, egyeztetése,

Beszerzések folyamatos nyilvántartása,
Bejövő és kimenő, valamint házon belüli dokumentumok iktatása,

Szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartása,
A könyvtár szerződéseinek előkészítése, aktualizálása,

Változás-jelentés készítése, Személyi anyagok, átsorolások, adózással kapcsolatos 
iratok kezelése, Tisztítószerek, irodaszerek, egyéb működéshez szükséges eszközök  

nyilvántartása, pótlása, Anyag és eszközleltár, valamint selejtezések kezelése, Kérésre 
adatszolgáltatás az intézmény vezetőinek.

A fentieken kívül a munkavállaló esetenként megbízható  
a jelen munkakörben meg nem határozott, az intézmény működésével kapcsolatban 

szükségessé váló – egyéb feladatok elvégzésével.

Illetmény és juttatások: A Munka Törvénykönyve szerint, az illetmény megállapítására 
vonatkozó 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet a kulturális intézményben foglalkoztatot-
tak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat 
lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról 

jogszabály rendelkezései az irányadóak.
Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, ill. a külön jogszabály 
szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve 
bevándorolt, vagy letelepedett státusz, szakirányú végzettség, bün-

tetlen előélet, cselekvőképesség, egészségügyi alkalmasság

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. december 13.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

 ÉRD KIVÁLÓ SPORTOLÓJA DÍJ

ÉRD KIVÁLÓ SPORTCSAPATA DÍJ

Az Érd Kiváló Sportolója Díj és az Érd Kiváló Sportcsapata Díj adományozásával az 
önkormányzat kifejezi elismerését az érdi általános és középiskolák azon tanulóinak, 
valamint az érdi sportszervezetek általános és középiskolás korú sportolóinak, akik 
kiemelkedő sportteljesítményükkel öregbítették Érd Megyei Jogú Város hírnevét.

Az Érd Kiváló Sportolója Díj azoknak a diákoknak adományozható, akik egyéni, vagy 
csapatsportágban or-szágos diákolimpián vagy országos bajnokságon 1. helyezést 

értek el, vagy válogatott kerettagok.

Az Érd Kiváló Sportcsapat Díj azoknak a csapatoknak adományozható, akik a szak-
szövetség által kiírt csapat-sportágban országos diákolimpia országos döntőjén 1-3. 

helyezést értek el, vagy országos bajnokságon 1-3. helyezést értek el.

Az Érd Kiváló Sportolója Díj és az Érd Kiváló Sportcsapata Díj odaítélésére a közneve-
lési intézmények vezetői, valamint a sportszervezetek vezetői tehetnek javaslatot.  A 

köznevelési intézmények vezetői, valamint a sport-szervezetek vezetői az elismerések 
adományozása érdekében évente egy személyre és egy csapatra tehetnek javaslatot. 
A javaslatokhoz az elért eredményekről, a válogatottságról a sportág országos szak-
szövetségé-nek, illetve a Magyar Diáksport Szövetségnek az igazolása, továbbá a 

sportolóról vagy csapatról egy rövid méltatás szükséges. Az elismerés adományozá-
sáról Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbiztonsá-gi és Sport Bizottsága 

dönt.

A javaslatokat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közbiztonsági és Sport 
Bizottságának címezve, a Polgármesteri Hivatal Humán-szolgáltatási Főosztályán 

(2030 Érd, Budai út 8.) kell benyújtani vagy a dij@erd.hu elektronikus levélcímre kell 
eljuttatni. A javaslat tárgyában kérjük feltüntetni az Érd Kiváló Sportolója Díj vagy Érd 

Kiváló Sportcsapata Díjra tesz javaslatot.
Bővebb információt Fazekas-Verba Szabolcs sportreferens nyújt a 06/23/522-300/216 

telefonszámon vagy a fazekas-verba.szabolcs@erd.hu e-mail címen.

A benyújtás határideje: 2025. január 17.

Érd Megyei jogú Város Önkormányzatának 
Közbiztonsági és Sport Bizottsága

FELHÍVÁS
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

December 6. (péntek) 16:00:
Mikulásváró: fotózkodj a Mikulással és 
segítőivel a  Szepes előterében – Közre-
működik az Érdi Ifjúsági Önkormányzat 
– A részvétel ingyenes

December 7. (szombat) 10:30:
Álmok Bábszínház: A hóbortos mikulás – 
zenés, fényjátékos bábelőadás. Jegyek a 
helyszínen és az almokbabszinhaza.hu, 
Tixa.hu oldalakon 18:00 – Hoffmann Kata 
és Pál Ferenc: Hogyan lehetnék jobban? 
Elakadásaim feloldása – Jegyek: nyi-
tottakademia.hu, érdi Tesco Líra-Móra 
Könyvesbolt.

December 8. (vasárnap) 
11:00:

Az Érdi Torna Club Tánc-
szakosztály évzáró, ünnepi 
gálaműsora. Jegyek:

December 13. (péntek) 13:00 
és 19:00:

A padlás (iskoláknak) – félig 
mese, félig musical két rész-
ben. Jegyek: 

December 14. (szombat) 18:00:
J.P. Dance Company Karácsonyi varázslat 
– zenés, interaktív előadás. Jegyfoglalás: 
dancecompany.jp@gmail.com  

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 9:45 – Új! Szenzo-
motoros torna – (Szepes MK)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)l

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

December 3. (kedd) 17:00:
Demencia Kávézó: A hanyatlás életre gya-
korolt hatásai. Mire ügyeljünk a gondo-
zás során? Demensbarát kommunikáció.

December 4. (szerda) 8:45:
Gyaloglóklub: Séta a Gellért-hegyen és a 
Sziklakápolna megtekintése (a belépés 
önköltséges) – találkozó Érd alsón

December 9. (hétfő) 14.00::
Retró Akadémia: Retró Karácsony

December 10. (kedd) 10:00:
Belső értékeink nyomában (Érdi Galéria)
December 11. (szerda) 8:45:
Gyaloglóklub: A városligeti Stefánia-kas-
télyok és a Postamúzeum – találkozó Érd 
alsón 14:00: Rendhagyó történelemóra: 
karácsony és gasztronómia a történe-
lemben (meglepetésajándékkal)  
December 17. (kedd) 10:00:
Senior társasjáték- és kártyaklub (PKH)

December 18. (szerda) 10:00:
Senior könyvklub: Havas Juli – Papírba-
bák (PKH) 10:00 és 13:30: Idősek kará-
csonya a Molnár Dixieland Banddel (A 
kiválasztott előadásra regisztrációs jegy 
váltása szükséges a Szepesben) 

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

December 5. (csütörtök)
Várjuk együtt a Mikulást! 16:00: Csodavi-
lág gyerekkoncert (regisztrációs jegy a 
PKH-ban) 17:00: – Fotózás a mikulással. 
Regisztráció: keszei.virag@szepesmk.hu 

December 7. (szombat) 18:00:
Sváb táncház  

December 14. (szombat) 9:00:
Felnőtteknek szóló festőklub. Jelent-
kezés: info@bohemkuckom.hu, 
06(20)226-2853 14:00: Tomy Lill Projekt 
Gála. Dakos Lilla és Ádám Tamás zongo-
ra- és dobiskolájának gálakoncertje 

December 15. (vasárnap) 14:00:
KISS-gitársuli év végi koncert 

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Gyermekkönyvtár: könyvtári játék októ-
bertől áprilisig minden hónapban egy-egy 
íróval és műveivel – https://www.csukalib.
hu/jatek/tudode2.php

Felnőttkönyvtár: 
tematikus könyvválogatás: téli könyvek
Vásárolj ajándékot a könyvtárból! – Be-
csületkasszás könyv- és társasjátékvásár

December 4.(szerda) 17:00:
A PolyArt találkozója (Felnőttkönyvtár)

December 9. (hétfő) 18:00:
Brass for L.I.F.E: karácsonyváró zenés est 
(Parkváros) 

December 12. (csütörtök) 18:00:
Lookin’ Jazz: Interjú Ördögh Krisztiánnal 
(Felnőttkönyvtár)

December 13. (péntek):
Karácsonyi mesés nap: mesék, kézműves-
kedés (Jószomszédság Könyvtára)

December 16. (hétfő) 18:00:
Karácsonyi mesés nap: papírszínház, 
diavetítés (Parkváros)

December 20. (péntek) 10:00:
Olvasó-olvasó találkozó (Jószomszéd-
ság Könyvtára)

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi 
Centrummal közösen: Régészeti történe-
tek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kincses” 
hajó nyomában – Jegyár: felnőtt: 1000 
Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, tárlatve-
zetés: 3000 Ft/csoport. Tárlatvezetésre 
bejelentkezés: info@foldrajzimuzeum.hu 

December 4. (szerda) 18:00:
Kanyó Zsolt – Dr. Stencinger Norbert: Érd 
1944 – A programon a részvétel díjtalan.

December 5. (csütörtök) 16:30:
Asszonyműhely: karácsonyi koszorú-
készítés Ament Évával (Regisztráció: 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

TÉLI NYITVA TARTÁS:
Hétfő: 12:00–18:00  

Kedd, csütörtök, péntek: 10:00–17:00  
Szerda: zárva  

Sz.: páratlan heteken: 8:00–12:00  
(nyitva: december 7., 14.,  január 4., 18.,  

február 1., 15.)
A Parkvárosi és A Jószomszédság  

Fiókkönyvtárak nyitva tartása  
változatlan marad!

2024. december 21.–2025. január 1.  
A könyvtár minden részlege ZÁRVA tart.
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regisztracio@foldrajzimuzeum.hu) 
15:00 – Természetbúvár szakkör 9-12 
éveseknek – regisztracio@foldrajzi-
muzeum.hu

December 9. (hétfő) 18:00:
Kvízest: Észak-Amerika. Jelentkezés: ja-
vor@foldrajzimuzeum.hu, 06(23)363-
036 A kvízest díja 1000 Ft/fő.

December 10. (kedd) 18:00:
Világjáró esték – Szabó Zoltán 
fotográfus-túravezető: Pakisztán 
hét-nyolcezresei közt című előadása. 
Belépődíj: 500 Ft/fő, múzeumbarát 
köri tagkártyával ingyenes

December 11. (szerda) 18:00:
Érdi Csillagászati Klub – dr. Gabányi 
Krisztina egyetemi adjunktus, ELTE 
Csillagászati Tanszék: Hogyan figyel-
hetünk meg szupernagy tömegű 
fekete lyukakat?

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

 

Kiállítás: Eltemetett és megvalósult 
álmok – Eőry Emil emlékkiállítás – 
megtekinthető 2025. január 11-ig, a 
galéria nyitvatartási idejében 

Múzeumpedagógia
Jelentkezés és bővebb információ: 
rosta.helga@szepesmk.hu
ÁLLANDÓ PROGRAMOK

•  Szerdánként 15:30 – Kit érdekelsz? 
Önismereti foglalkozás kamaszoknak 
17:30 – Harmónia kóruspróba 18:00 – 
Galéria Kreatív Műhely

•  Csütörtökönként 15:00 – Skiccek és 
sketchek – Alkotni az alkotás örömé-
ért 16:30 – Stiching – Lassú, meditatív 
alkotás textilre hímzőfonalla

December 4. (szerda) 18:00:
Galéria Kreatív Műhely – Pulcsi-uncsita-
lanítás Sophia Mohameddel. A részvé-
tel díjtalan, jelentkezés: erdigaleria@
gmail.com 

December 6. (péntek) 9:00 és 10:30:
Jazz Játszótér –  interaktív-improviza-
tív gyerekműsor a Dés András trióval, 
5-12 éves gyerekeknek. Jelentkezés, in-
formáció: rosta.helga@szepesmk.hu 
17:00: Filmklub Bárdos Csaba filmtörté-
nész-esztétával – Amadeus – amerikai 

PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 De klassz! 

Csepregi György műsora

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Érdi zene
19.00 Családban marad
                 ism. 
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 
14.00 Majdnem szombat,

  pláne délután
     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Média1 Podcast (ism.)
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
14:00 De klassz! ism.
16.00 Családban marad ism.  
18.00 Filmszerész ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky  

és Hát Jazz Klub 
22:00 Média1 podcast ism.

Szalay Dániellel ism.

filmdráma, 160 perc, 1984. Rendező: 
Miloš Forman – a részvétel ingyenes.
December 11 (szerda) 18:00 Galéria 
Kreatív Műhely Szabó Noémi festőmű-
vésszel. Jelentkezés: erdigaleria@
gmail.com e-mail címen

December 12. (csütörtök) 17:00:
IRKA havi találkozó

December 13. (péntek) 17:00:
Barokk Fesztivál: Régi zene modern 
füllel, a barokk zene előadásmódja 
korabeli hangszerekkel. Előadó: Illés 
Szabolcs zenetudós. 

Az Érdi Kamarazenekar  
barokk fesztiválja a Szepes Gyula 
Művelődési Központ rendezésében

Hangverseny: J.S. Bach művei
Időpont: 2024. december 21. (szombat) 17 óra
Helyszín: Érd Kálvin téri Református Templom
Műsor: 5. Brandenburgi verseny
 Magnificat
 Közreműködik a Budapesti MediCantare
 Vegyeskar,  Vezényel: Tőri Csaba

Előadás a barokk kor hangszereiről  
az Érdi Galériában

Régi zene modern füllel, a barokk zene előadásmódja korabeli 
hangszerekkel. Következő előadások:

A barokk vonós hangszerekről:
ILLÉS SZABOLCS zenetudós, a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem tanára. Helyszín: Érdi Galéria
Időpont: 2024. december 13. péntek 17 óra

A HANGVERSENYEKEN ÉS  
AZ ELŐADÁSOKON A RÉSZVÉTEL INGYENES

Az Érd-Újvárosi Jézus szíve templomban, 
minden adventi vasárnap,  
az esti 6 órai mise után.

Első alkalom: December 1-jén
Törökbálinti Lendvai Károly Férfikórus

Karnagy: Tóth Csaba
Zongorán kísér: Pál Judit

ADVENTI
HANGVERSENY

ADVENTI FORGATAG:

December 7. (szombat) 14:00−17:00 Kará-
csonyfa-díszítő verseny (Érdi Galéria udvara) 
December 8. (vasárnap) 14:00−19:00 Adventi 
forgatag a múzeumkertben 15:30: Boridalok 
gyerekkoncert 17:00: Karácsonyfa-díszítő 
verseny eredményhirdetése
17:30: Csondor Kata koncert
16:30: II. városi adventi gyertyagyújtás (Sze-
pes MK. parkoló)
December 14. (szombat) 8:00-16:00: Magya-
rok Érdi Vására (főtér) 
December 15. (vasárnap) 16:30: III. városi 
adventi gyertyagyújtás (Szepes MK. parkoló)
December 21. (szombat) 10:00-18:00:  Kará-
csonyi csodaország – karácsonyváró családi 
nap – zenés előadások, koncertek, báb-
színház, karácsonyi kézműves workshopok 
(Szepes MK.) Részletek a következő lapszá-
munkban
December 22. (vasárnap) 16:30: IV. városi 
adventi gyertyagyújtás



JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS 
VÁROSI DÍJAK ÉS KITÜNTETÉSEK  

ADOMÁNYOZÁSÁHOZ
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APRÓHIRDETÉS

ALBÉRLETET KÍNÁL

Albérletet keres? Százhalombattán 
modern, bútorozott stúdiólakások 
kiadók az Urbáriumban, azonnali 
költözéssel. 22–26 m², 1-2 fő részére, 
min. 3 hónapos bérleti idővel. Wifi, 
légkondi, kábeltv, alacsony rezsi. 
Hívjon most: 06/20 367 4274 (201/2024)

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-
szüntetése, kúpmalterozás, stablon-
deszka szerelése, festése, palajaví-
tás, kéményjavítás, bádogosmunka.  
Tel.: 06/30 260 4219 (175/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék el-
szállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (129/2024)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 06/70 757 5455 (198/2024)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (110/2024)

EGYÉB

KARÁCSONYI AJÁNDÉK! Jó állapotú 
crosstrainer edzőgép fél áron eladó. 
Tel.: 06/23 367 052 (200/2024)

ELADÓ IDEI DIÓBÉL 3600ft/kg, és 
őrölt édes pirospaprika 2600ft/0.5kg-
os kiszerelésben. Tel.: 06/20 422 7099
 (192/2024)

ANTIKTÁR – várunk minden kedves 
érdeklődőt, és eladásra kínáló ügyfe-
leket. Érdeklődési körünk: Zsolnay, 
Herendi, dísztárgyak, bronz, ezüst, 
aranytárgyak, ékszerek, festmények, 
fali és karórák. Bp. 13., Pannónia utca 
24. Tel: 0670/232-2211, 0670/653-1443. 
 (197/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerék-
párt, motorkerékpárt, retro tárgyakat 
vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 9244 123 (135/2024)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2

02
4)

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (1

01
/2

02
4)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(6
/2

02
4)

Tolltisztítás
Paplan, párna készítés

Sóskút
23/347-658

Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet, 
tollat korszerű német technológiával
kitisztítva, és új pehelybiztos anginba

töltve gyönyörű paplant, párnát
készítünk Önnek, igen kedvező áron!

www.paplanszerviz.hu

(4
/2
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HIRDESSEN  
AZ ÉRD MÉDIACENTRUM  
FELÜLETEIN

06/30 236 2733

Érdi Újság 
ÉrdMost.hu 

Érd FM 101.3 

(8/2024)

Az Önkormányzat a 2025. március 15-ei ünnepi megemlékezésen  
átadandó következő városi elismerésekre várja a javaslatokat:

1.
Az Érd Város Díszpolgára Kitüntető Cím a város legnagyobb elismeréseként 
annak a ma-gyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, aki valamely 
kiemelkedően jelentős mun-kájával, tevékenységével vagy egész életművével 
mind a városban, mind országosan vagy nemzetközi viszonylatban általános 
elismerést szerzett, hozzájárulva ezzel közvetve vagy közvetlenül Érd város tekin-
télyének növeléséhez.

2.
Az Érdi Tudományos Díj mindazoknak a személyeknek adományozható, akik 
a tudomány-ágak valamelyikében kimagasló teljesítményt nyújtottak, és ezzel 
hozzájárultak Érd Város hírnevének öregbítéséhez.

3.
A Csuka Zoltán Díj azoknak adományozható, akik a közművelődésben, valamint 
a kulturális élet szervezésében gyakorlati tevékenységükkel, kezdeményezéseik-
kel, eredményes mun-kásságukkal szolgálták a település művelődését.

4.
Az Érdi Művészeti Díj azoknak a személyeknek adományozható, akik a 
művészeti élet va-lamely területén kiemelkedő eredményeket értek el, magas 
színvonalú tevékenységükkel, alkotásaikkal hozzájárultak Érd Város hírnevének 
öregbítéséhez.

A díjazottak személyére bárki javaslatot tehet, aki a javasolt személy tevékeny-
ségét közvet-lenül ismeri. A kitüntetendő személyre vonatkozó javaslatot 2024. 
december 20-ig a dij@erd.hu e-mail címre kell eljuttatni.  
A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetendő sze-mély nevét, elérhetőségét 
(telefonszám, e-mail cím), továbbá az elismerést alátámasztó munkásságának 
rövid összefoglaló bemutatását.

A felhívás tartalma és megjelenése az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
által adomá-nyozható díjakról és kitüntetésekről szóló 7/2017. (II.27.) önkor-
mányzati rendelet előírásain alapul.

A PRO IUVENTA ALAPÍTVÁNY 

KURATÓRIUMA KÖSZÖNETET 
MOND A 2023. ÉVI  

FELAJÁNLOTT SZJA 1%  
TÁMOGATÁSÉRT,  
MELY ÖSSZEGET  

AZ ÉRD-PARKVÁROSI  
REFORMÁTUS  

EGYHÁZKÖZSÉG GYERMEK  
ÉS IFJÚSÁGI MUNKÁJÁNAK  

TÁMOGATÁSÁRA FORDÍTOTTUK.

VESZETTSÉG 
ELLENI 

VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS: 
06/20 981 6474

(1
2/

20
24

)



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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LG S12ET SILENCE2 
3,5 kW-os klíma  
hűtésre és fűtésre, 
beszereléssel együtt 
most csak

Részletek weboldalunkon, 
www.webklima.hu

Cím:2030 Érd, Bagoly utca 83.

354 900 Ft! 

Tel: 06-20-403-5744


